

现代高科技 解鼻咽喉难疾

近年来,鼻咽喉疾病已成为困扰人类健康的一种顽症,发病率呈逐年上升趋势,不少地方出现了很多关于鼻咽喉癌发病率不断上升的报道,而且大部分是因鼻炎、咽喉炎久拖不治而引起的。河南省公安医院作为耳鼻喉重点防治单位,与国内多家权威专业医学机构联合,技术同步于现代医学前沿,在鼻咽喉疾病的诊治方面引用了现代高科技技术。

晚报记者 聂广利 刘俊芳

常见鼻子健康问题之一

鼻炎、过敏性鼻炎

很多人认为鼻炎是“小毛病”,却不知道,鼻炎若不及时治疗,会酿成严重后果。长期患有鼻炎可导致头痛、头胀、记忆力减退,影响工作和学习。拖延过久不但会出现鼻甲肥大、鼻息肉及鼻窦炎,还会引起咽炎、喉炎、中耳炎等疾病,甚至有癌变的可能。

公安医院对策

低温等离子技术——轻松解烦恼

等离子低温消融术是当今治疗鼻炎的流行技术,它以治疗温度低、痛苦小而受患者所喜爱,河南省公安医院现在所采用的美国杰西第五代等离子低温消融微创技术,此技术是通过多次升级之后,做到完全智能控温,在鼻内窥镜连接超大显示屏下清晰显示,对病变组织采集放大、精确定位,在40℃左右的治疗温度下,一次性彻底清除病变组织,同时避免了给患者造成治疗上的痛苦,更突出了无痛和治疗效果的优势。

常见鼻子健康问题之二

鼻窦炎

流鼻涕、鼻塞、头痛、嗓子发炎、痰多或偶有发烧全身不适等都是鼻窦炎症状表现,很多鼻窦炎患者是由感冒拖延时间过长所导致,如果鼻涕黏稠,成黄绿色或伴有头痛、前额、眼下眶胀痛,九成患者可确诊鼻窦炎,鼻窦炎还容

易诱发脑膜炎、脑水肿,并对视神经、听神经容易产生破坏,危害性较大。

公安医院对策

鼻窦引流、冲洗——从里治到外

在鼻窦炎中,上颌窦炎最常见,依次为筛窦、额窦和蝶窦的炎症,由于病灶在窦腔内,一般药物很难有效,河南公安医院采用鼻内窥镜窦口电动切削技术,使堵塞的窦口通畅,再用专用的导管对窦腔内的脓性分泌物进行冲洗,冲入抗菌消炎药物,对窦腔内的炎症进行彻底的治疗,从里到外使窦腔通畅,呼吸顺畅,还你一个神清气爽的世界。

常见鼻子健康问题之三

鼻息肉

鼻息肉的发病常以成年人人居多,近年来学龄儿童、青少年患鼻息肉的病例也不少,临床常见的症状有长期鼻塞、头痛,或同时伴有鼻窦脓涕,息肉较大时鼻梁隆起变形,似“蛙鼻”,发病病因虽不够明确,通过临床发现,呼吸道慢性感染,鼻窦、鼻窦感染,细菌、病毒的长期存在刺激黏膜,极易引发鼻息肉样变或鼻息肉。

公安医院对策

鼻内窥镜技术——不但斩草还除根

传统手术技术是利用手术器械来进行息肉的清除,不仅无法清除鼻腔深部的息肉,而且无法及时观察息肉的根除情况,从而造成治



疗不彻底。现在采用电子内窥镜技术,其探头直径只有3mm,可以轻松地进入狭窄的鼻腔,将鼻腔内的情况放大500倍后通过电脑屏幕显示出来。结合美国XOMED电动切割刀,可以直接作用于人体鼻腔的深部,并且由于体积小,能将鼻腔内更深部位的鼻息肉彻底清除,不给息肉留下复发的机会。最后,对于已经切除的息肉根部,利用低温等离子消融刀进行细致的处理,真正是斩草除根,有效地防止了鼻息肉的二次复发。

24小时咨询热线:0371-66300808

地址:郑州市顺河路7号

小心尿床误了孩子

孩子3岁以上尿床就是病。95%以上尿床孩子有多动、自卑、多疑、脾气大、睡眠沉、叫不醒等状况,智商比正常儿童低17%~23%,身高矮2~5厘米。

小儿遗尿症专家指出:一旦发现孩子尿床,家长一定要重视,切不可拿孩子的健康和未来做赌注。

咨询热线:66252099

灰指甲 恶性疾病的根源

灰指甲为指甲变形变色,增厚,变白、发黑、发黄,通过搔抓引起各种皮肤癣,女性引起霉菌性、白色念珠菌性阴道炎,男性引起真菌性、念珠菌性包皮龟头炎,还可传染家人。

全国连锁——“健甲堂”,采用GDK三步疗法:一步,美国manipro无痛清除病甲;第二步,甲情高效灭菌液每晚浸泡5分钟,深透杀菌;第三步,专业护甲师每7天护理一次,一个月左右长出新甲。

9月1~7日,郑州健甲堂举行“一元钱试除灰指甲”活动,只需一元钱即可体验无痛、无菌的manipro去除灰指甲一次。

地址:东明路纬二路口西南角(67268072)

中原路京广路口向西200米路北(68371418)

“五妙”专治 瘰子、痞子、扁平疣

五妙水仙膏专治瘰子、痞子、扁平疣等,是国药准字号产品,该药的问世填补了国内医疗领域在这方面的空白,只需在30分钟内将药反复涂抹于患处即可,方便、简单、安全不留痕,以确切疗效荣获国家科学进步奖及国际尤里卡金奖。详询:66074400

激情如火的八月,武警河南总队医院在庆祝中国人民解放军建军八十一周年之际,开展了“警民援助女性健康行”爱心活动,自活动启动以来,来自社会各界的女性积极参与,到该院免费体检和接受减免健康援助,得到了很好的社会效果。而该院再一次成为绿城女性认可并信赖的公立医院之一,其妇科中心人性化的医疗服务,则是赢得女性的法宝之一。

晚报记者 董亚飞 刘俊芳

人性化服务 赢得女人芳心一片

武警河南总队医院大型援助女性健康活动纪实

隐私篇

呵护女人身 要懂女人心

在这里,患者的隐私高于一切,患者和专家结成了知心姐妹

武警河南总队医院妇科中心强调得最多的一句话是:看妇科不只意味着治疗某种疾病,而是帮助女性患者恢复心理与生理的完整性;关心她们,考虑她们的体验和意愿。这一小小的变化,是武警医院妇科的一种新理念。

确实,不少医院的医生往往只考虑为患者治病,而对患者的内心感受却很少关注,这使许多患者在接受治疗时,经常会遇到一些不愉快,甚至尴尬事,医生不经意之间,病人的隐私就完全暴露在大家面前。比如,许多女性看病时,在众目睽睽之下脱衣服接受检查、医生当着很多患者询问病史等,无形中成了患者沉重的心理负担。但在武警医院妇科中心,这些令女性患者感到尴尬和不愉快的情景都见不到了。

该院妇科中心柳书勤主任说,患者到武警医院妇科中心来,她的个人隐私和人格尊严都会得到我们的尊重。现在来院治疗的患者,只有我们医护人员和她本人才能知道她的病情,其他人都不知道。这样才能真正体现以病人为中心,体现武警医院妇科中心的人文关怀服务。

“值得一提的是,武警医院妇科中心开展的超导可视无痛人流技术,女性性器官修复等项

目,尤其得到了许多女性的青睐,她们都说,真是不知不觉不痛不痒之间,就让女人的一切痛苦成为秘密。”柳主任说。

健全篇

医生职责重于泰山

在这里,要让女人健全、健康、美丽……

让每个女人因健康而幸福,是武警医院妇科中心专家们的目标与追求。在该科的患者记录簿上,记载了前来就诊过的无数病人的情况,也记载着武警医院妇科中心的德技双馨和对每一个患者的拳拳爱心。

武警医院妇科中心有着这样一句话,妇科医生的职责重于泰山,就是要让自己的姐妹们健康地做人,健康地生活。

29岁的李小姐家住烟台,三年前在当地某医院被确诊患有子宫肌瘤,医生告诉她,需要进行子宫切除,但李小姐非常想要个孩子。一个偶然的时机她得知武警医院妇科引进微创介入技术“奥洛克多弹头诊疗系统”,不开刀、不住院治疗子宫肌瘤,就抱着一丝希望前来找该院妇科“奥洛克多弹头诊疗系统”主刀医生柳书勤副主任医师。

经过详细诊断后,柳主任为其实施了手术治疗,不久后李小姐幸福地做了准妈妈。

到目前为止,武警医院妇科中心运用宫、腹腔镜诊疗系统、奥洛克妇科诊疗系统等尖端技

术,诊治了上万例妇女异常子宫出血、子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫畸形、子宫内膜异位症、宫颈疾病以及计划生育合并症等患者,积累了丰富的经验,并形成了独特的风格,手术成功率达到国内先进水平。

服务篇

行动感动患者

在这里,已将热情服务上升到个性化、人性化服务

人文关怀是武警医院妇科的又一闪光点,它已经从武警医院妇科的一种职业习惯、一种责任,升华为了一种精神。而个性化、人性化的诊疗模式更铸就了武警医院妇科品牌的基石,也是武警医院妇科赢得了省城妇科诊疗“半边天”的最大法宝。

柳主任讲,多年的建设与发展,使武警医院妇科中心对服务的内涵有了更深的理解,由于妇科医生面对的全是女人,她们是未来为人妻、为人母并集家庭责任于一身的人,不可稍有疏忽和懈怠,她们理应得到更多的尊重和关爱。

因此,科学不仅是一项技术,更是一门伦理学,一种艺术和哲学,正是这种服务理念,指导着整个武警医院妇科中心的医疗实践。

不仅如此,追求完美的武警医院妇科中心还为患者提供整洁、舒适、温馨、静雅的诊疗环

境,医护人员用礼貌热情、亲切温馨、心理疏导和关怀备至,消除了病人的惶恐与担心,医生们更是把患者当成了自己的亲姐妹。医患之间搭起了诚信的桥梁,整个诊疗过程完全是“心与心”之间零距离的交流和沟通,人情味浓了,爱心和责任形成了武警医院妇科中心医患之间水到渠成的相互理解和信任。

此外,视医疗质量为生命的武警医院妇科推行了“一医一患一诊室”制,即对每一位就诊患者的诊断、治疗过程由一位医生负责,真正做到为病人着想,从而确保了医疗质量,真正做到对病人负责到底。也难怪,许多患者说,武警医院妇科中心的个性化、人性化服务一骑绝尘,其热情服务已经上升到感动服务的层次了。

据悉,武警河南总队医院是一所集医学教学、科研、康复及预防保健为一体的综合性三甲甲等医院。妇科中心是该院重点科室,配备了宫、腹腔镜,奥洛克系列诊疗系统,四维彩超、德国数码阴道镜、韩国的B超仪等国际最前沿的技术设备,对子宫肌瘤、卵巢囊肿、功血、盆腔炎、阴道炎、子宫内膜异位症、输卵管不通等各种妇科疾病进行诊断与治疗。

同时,还拥有一批资深权威的专家教授。汇集了来自北京、上海、重庆、四川、山西等地的妇科专家会诊指导,是河南省医疗妇科具有相当知名度的医疗机构。女性朋友如有健康问题,可拨打热线0371-66969787进行咨询。

